
Starosta aktivnih kaplanov v lavantinski ško
fiji č. g. Andraš Feilan je pri sv. Lovrencu na 
dravskem polju umrl '71 let star. Kaplanoval je 
45 let. Ta gospod je tudi prvi, katerega je Bog 
izmed naših duhovnikov letos iz sveta pozval. Naj 
počiva v miru! 

Profesor bogoslovja na graškem vseučilišču 
5. g. doktor Mihael Fruhmann je umrl 65 let 
star; učil je bogoslovske vednosti stare zaveze in 
orijentalske jezike celih 30 let in šteje tudi v našej 
škofiji še nekoliko gospodov, ki so bili njegovi 
učenci. 

Društvo sv. Cecilije za povzdigo pravega cer
kvenega petja snuje se v Celovcu za koroško ško
fijo. Vlada je pravila že potrdila, društvo bo po
družnica velikega društva sv. Cecilije, kojo je lani 
v Gradcu obhajalo toliko sijajno svoj VI. občni 
zbor in djanski pokazalo strmečim poslušavcem 
krasoto, moč in veličastvo pravega cerkvenega, 
katoliškega petja. 

Novo zakonsko postavo izdeluje liberalna ve
čina državnih poslancev na Dunaju. Postava sklen
jena in potrjena bo imela 2 paragrafa. Prvi bo 
dovolil katoliškim duhovnikom, potem menihom in 
nunam, če odpadnejo od vere in obljub, da smejo 
ženiti se in možiti tako, da bo taka zveza pred 
svetno postavo veljala kot pravi zakon. To je pre
miji na odpad in prelom najsvetejših obljub podobno 
kakor jajce jajcetu. Drugi paragraf dopušča mo
žitev in ženitev med kristijani in judi, mohamedani 
pagani itd. kar je do sedaj v Avstriji bilo prepo
vedano. Ker je pri teh ljudeh zakon razvezljiv, je 
razvidno, da naši liberalci merijo na razrušenje 
katoliškega, nerazvezljivega zakona ter se tako 
čedalje bolj bližajo od njih toliko zaželjenemu — 
civilnemu zakonu. Kolika nesreča je to za celo 
ljudstvo, nam zamorejo povedati Francozi, kder 
še vedno od puntarskih liberalcev in nevernikov 
1. 1790. izmišljeni civilni zakon velja. Samo leta 
1874. se je dalo 4330 zakonskih dvojic ali parov 
razpisati. Koliko ubogih otrok je tako zgubilo očeta 
ali mater! Bog nas varuj takih postav v podporo 
lehkomišljenosti in grde pohotljivosti ali grablji
vosti po tujih denarjih in premoženju! 

Cerkvene zadeve. 


